

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal  
de  
Cristópolis*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### EDITAL

EDITAL.....

### AVISO

EXTRATOS DE CONTROS.....



**EDITAL**



*Errata 01 do Edital 001/2021 – Prefeitura Municipal de Cristópolis – Ba.*

**A COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO 001/2021 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS**, visando a contratação de Servidores para o quadro temporário da Prefeitura Municipal de Cristópolis, Estado da Bahia, **resolve retificar o Edital 01/2021.**

**CONCERNENTE OS ARTIGOS: 1.3; 2.1; 10.5.**

**Onde se lê:**

1.3- A inscrição do candidato implicará na concordância plena e integral com os termos deste Edital e serão realizadas nas modalidades online, através do site [www.assegeconcurso.com.br](http://www.assegeconcurso.com.br), e presencial, que acontecerão na Prefeitura Municipal de Cristópolis. O período de inscrições terá início dia 25 de março de 2021 a 01 de abril de 2021.

**Leia-se:**

1.3- A inscrição do candidato implicará na concordância plena e integral com os termos deste Edital e será realizada na modalidade **EXCLUSIVAMENTE ONLINE**, através do site [www.assegeconcurso.com.br](http://www.assegeconcurso.com.br); O período de inscrições terá início dia 25 de março de 2021 a 01 de abril de 2021.

**Onde se lê:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
20	Auxiliar Consult. Dentário	40	1.188,00	04	-	Nível Técnico

**Leia-se:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
20	Auxiliar Consult. Dentário	40	1.188,00	05	01	Nível Técnico



**Onde se lê:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
10	Orientador Social	40	1.188,00	02	-	Nível Médio

**Leia-se:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
10	Orientador Social	40	1.188,00	02	02	Nível Médio

**Onde se lê:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
12	Motorista (CNH "C")	40	1.188,00	04	-	Fundamental I

**Leia-se:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
12	Motorista (CNH "D")	40	1.188,00	04	-	Fundamental I

**Onde se lê:**

10.5- Os candidatos deverão apresentar os documentos inerentes aos títulos em cópia devidamente autenticada ou conferido com o original por servidor da Administração Pública, devidamente qualificado e identificado.



**Leia-se:**

10.5- Os candidatos deverão apresentar os documentos inerentes aos títulos em cópia devidamente autenticada, **EM CASO DE APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS DESACOMPANHADOS DE AUTENTICAÇÃO, ESTES SERÃO POSTERIORMENTE AVALIADOS PELA COMISSÃO FISCALIZADORA, QUE OPINARÁ SOBRE A SUA AUTENTICIDADE.**

**Acrescenta – se o cargo:**

Cód.	Cargo	Carga Horária Semanal	Vencimento	Vagas Disponíveis	C/Reserva	Escolaridade/ Requisitos
34	Pedagogo (Social)	40	1.587,00	01	-	Nível Superior

*Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.*

**Cristópolis, 25 de março de 2021.**

**Sheila Oliveira Araújo**

**Presidente da Comissão**



**EXTRATOS DE CONTROS**



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS  
AV. MAJOR CLARO, N.º 160 CNPJ 13.655.089/0001-76

**EXTRATO DE DISPENSA**

PROC./ADM. N.º 0082/2021 – Dispensa de Licitação 054/2021 - OBJETO: **AQUISIÇÃO DE KIT PARA EXTRAÇÃO DE DNA E RNA DE VIRUS – EXTRACTA 16 E EXTRACTA 32 PARA ESTE MUNICÍPIO DE CRISTÓPOLIS – CONTRATADA: PROSCIENCE COMERCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA – CNPJ: 12.426.369/0001-40 - valor global de R\$ 7.098,00 (sete mil e noventa e oito reais) - PRAZO: 31/12/2021.**

**Processo Administrativo 085/2021, Inexigibilidade 025/2021 - Órgão – Fundo Municipal de Saúde - Contratado: RODRIGO LIMA ARAÚJO SERVIÇOS MEDICOS EIRELI, inscrita sob CNPJ/CPF n.º 37.419.299/0001-23, Objeto: Prestação de serviços em saúde especializado em CONSULTAS MEDICAS, na Atenção Básica e nos Plantões 24 h. do Hospital Municipal, a usuários do SUS no Município de Cristópolis, para o período de 23 de Março de 2021 a 31 de Dezembro de 2021, no valor estimado Global de R\$ 295.200,00 (duzentos e noventa e cinco mil e duzentos reais) - Contrato n.º 053/2021 - Data da Assinatura: 23 de Março de 2021, Vigência: 31/12/2021 - Fundamento legal: Lei Federal 8.666/93 e alterações, Cristópolis, BA – 23 de Março de 2021, GILSON NASCIMENTO DE SOUZA, Prefeito Municipal.**

**Processo Administrativo 086/2021, Inexigibilidade 026/2021 - Órgão – Fundo Municipal de Saúde - Contratado: ARIGEU SOUZA BERNARDES EIRELI, inscrita sob CNPJ/CPF n.º 27.524.593/0001-41, Objeto: Prestação de serviços em saúde especializado em CONSULTAS MEDICAS, nos Plantões 24 h. do Hospital Municipal, a usuários do SUS no Município de Cristópolis, para o período de 23 de Março de 2021 a 31 de Dezembro de 2021, no valor estimado Global de R\$ 252.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) - Contrato n.º 054/2021 - Data da Assinatura: 23 de Março de 2021, Vigência: 31/12/2021 - Fundamento legal: Lei Federal 8.666/93 e alterações, Cristópolis, BA – 23 de Março de 2021, GILSON NASCIMENTO DE SOUZA, Prefeito Municipal.**

CT. N.º 055/2021 PROC./ADM. N.º 087/2021 – Dispensa de Licitação n.º 057/2021 Art. 24 X - OBJETO: locação de um Imóvel para o funcionamento da Secretaria de Agricultura deste município de Cristópolis – CONTRATADA: **NIEDJA TEICEIRA MACIEL** com valor global de R\$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais) - PRAZO: 31/12/2021.



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRISTÓPOLIS  
AV. MAJOR CLARO, N.º 160 CNPJ 13.655.089/0001-76

**EXTRATO DE APOSTILAMENTO/ADITIVO AO CONTRATO**

2º TERMO ADITIVO AO CT. N° 110/2020 PROC./ADM. N° 0150/2020 – Pregão Presencial 008/2020 - OBJETO: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE BENS DE CONSUMO (MATERIAL DE LIMPEZA) PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS DESTE MUNICÍPIO DE CRISTÓPOLIS - BAHIA DE FORMA PARCELADA** – CONTRATADA: **H.N ALENCAR LTDA-ME** - OBJETO DO ADITIVO: **ALTERA A CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO: alterar para mais R\$: 32.000,00 (trinta e dois mil reais).**

2º TERMO ADITIVO AO CT. N° 111/2020 PROC./ADM. N° 0158/2020 – Pregão Presencial 009/2020 - OBJETO: aquisição de bens de consumo (material de expediente e escolar) de forma parcelada, para manutenção das secretarias deste município – CONTRATADA: **H.N ALENCAR LTDA-ME** - OBJETO DO ADITIVO: **ALTERA A CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO: alterar para mais R\$: 36.500,00 (trinta e seis mil e quinhentos reais).**